

# В АРИАНТ

Мысковская городская газета



№ 72-73 (9529-9530) Пятница, 2 июля 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Юпейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.  
Цена договорная

Сегодня в номере 2 Разъясняем, рекомендуем 3 Край родной 4-5 Телепрограмма 6 Цена вопроса 7-8 Реклама, объявления

## "Пайрам" - 2010



В минувшую пятницу в поселке Чувашка состоялся областной праздник коренных народов Горной Шории «Томазак Пайрам». Наш город принимал у себя делегации практически всех городов юга Кузбасса.

Фото Н. СИМОНОВА.

### Прямая линия

Уважаемые мысковчане!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 5 по 9 июля с 15-00 до 17-00 часов вас ждут:

5 июля – Степин Евгений Иванович – начальник департамента труда и занятости населения Кемеровской области – тел. 35-41-60.

6 июля – Пастушенко Татьяна Владимировна – начальник департамента строительства Кемеровской области – тел. 58-55-45.

7 июля – Акибова Татьяна Васильевна – начальник архивного управления Кемеровской области – тел. 58-30-56.

8 июля – Сницкая Светлана Васильевна – начальник управления общественных отношений администрации Кемеровской области – тел. 36-34-33.

9 июля – Вержицкий Григорий Анатольевич – начальник департамента образования и науки Кемеровской области – тел. 36-43-21.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

### Центр занятости информирует

Перед многими клиентами Центра занятости населения, помимо проблем трудоустройства, выбора или перемены профессии, встают социально-психологические проблемы. Потеря работы и неопределенность социально-экономического положения воспринимаются как потеря жизненной перспективы. Это ведет к различным негативным последствиям, а также снижению способностей адаптироваться к новым и сложным для них жизненным условиям. Для снижения актуальности данных проблем в Центре занятости населения действуют специальные программы по психологической поддержке и социальной адаптации безработных граждан. Основная цель проведения данных мероприятий

– коррекция психологического состояния безработных граждан для облегчения процесса трудоустройства и адаптации на новом рабочем месте.

В течение 2010 года услугами Центра занятости населения г. Мыски по психологической поддержке уже воспользовались более тридцати человек. В группах по социальной адаптации приняли участие 25 человек.

В результате проведенной работы безработные граждане отмечают:

- снижение уровня тревожности, напряженности;
- повышение самооценки;
- осознание проблемы, препятствующей успешному трудоустройству, и способов ее преодоления.

## Актуально

## Ипотека: операция «Реструктуризация» продолжается...

Уже больше года Агентство по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области как агент федерального Агентства по реструктуризации ипотечных жилищных кредитов (АРИЖК) работает по программе господдержки людей, взявших ипотеку и оказавшихся в сложной финансовой ситуации.

Напомним, что государственная программа реструктуризации ипотечных жилищных кредитов предполагает финансовую поддержку заёмщикам на погашение накопленных просроченных долгов в виде 12-ти оплат предстоящих ежемесячных платежей и страхового взноса по ипотечному страхованию в виде так называемого «стабилизационного займа».

За время работы параметры данной программы постоянно корректировались, смягчались требования и условия предоставления «стабилизационных займов».

Сегодня оформить реструктуризацию ипотечного жилищного кредита по государственной программе могут заёмщики любых банков, чье финансовое положение существенно ухудшилось, в том числе по причине ухода в декретный отпуск, либо в отпуск по уходу за ребенком или из-за поиска нового места работы. Совокупный доход членов семьи заёмщика, созаёмщика за вычетом ежемесячного платежа не должен превышать по три прожиточных минимума на каждого. Неизменным осталось требование к жилому помещению: для заёмщиков это должно быть единственное жилье для проживания. Однако если у заёмщика и созаёмщика (обычно это муж и жена) есть доля в других объектах недвижимости, не превышающая 50 %, то их ипотечное жилье также считается единственным. Под государственную программу также попадают кредиты, полученные на капитальный ремонт. Раньше, чтобы воспользоваться программой реструктуризации АРИЖК, заёмщик должен был реализовать все дорогостоящее имущество, средства от продажи которого могут быть использованы для исполнения обязательств по ипотечному кредиту. Сейчас в этой части стандарт смягчен. Важное требование к ипотечному кредиту - договор должен быть заключен до 1 июля 2009 года. Немаловажно и то, что АРИЖК сегодня работает с кредитами в любой валюте, с любой формой процентной ставки.

### Дополнительная поддержка дисциплинированных заёмщиков

Важным изменением в государственной программе реструктуризации стало то, что с 1 апреля 2010 года, «стабилизационные займы» предоставляются под ставку рефинансирования Банка России, которая на сегодняшний день составляет 7,75 % годовых (ранее под ставку, равную ставке по основному обязательству). Та-

кая мера поможет снизить общую платежную нагрузку после окончания льготного периода в среднем на 5 %. Кроме того, при дисциплинированном исполнении заемщиком обязательств в течение шести месяцев ставка может быть еще снижена до льготного уровня - 2/3 от ставки рефинансирования Банка России.

Эта стимулирующая мера также распространяется на тех заёмщиков, которые ранее оформили «стабилизационные займы» и являются добросовестными плательщиками, регулярно предоставляют документы, подтверждающие их финансовое положение.

*Например, человек ежемесячно оплачивал по ипотечному кредиту в банк 7307 рублей. Но у него начались сложности с работой, он не смог внести плату и пришел в АИЖК Кемеровской области. После оформления всех необходимых документов ему был предоставлен «стабилизационный заем» в размере просроченной задолженности и 12-и ежемесячных платежей за ипотеку. Изначально предполагалось, что в течение года он должен вносить на счет АРИЖК в начале льготного периода - 462 рубля, а в конце - 938 рублей в месяц. После льготного периода платежи за приобретенное жилье возросли бы для него на 1338 рублей. На сегодняшний день, после снижения ставки данному дисциплинированному заёмщику, в последующем платежи для него увеличатся на 995 рублей.*

Однако после снижения ставки по «стабилизационному займу» заёмщик не должен расслабляться, если он допустит хотя бы 2 просрочки - ставка будет повышена до действующей ставки Банка России.

### Поддержку продолжают только по объективным причинам

Если заёмщик воспользовался первым уровнем программы, но доходы по объективным причинам не восстановил, есть второй и третий уровни поддержки. Вторичная реструктуризация - это выкуп у банков проблемных кредитов при условии, что заёмщик уже воспользовался первичной реструктуризацией по условиям самого банка или федерального АРИЖК. Во втором уровне могут участвовать заёмщики, которые документально подтверждают то, что доходы действительно не восстановились. Есть и дополнительные требования - проживание в моногороде или «категория молодая семья», или наличие несовершеннолетнего ребенка, или на иждивении заёмщика находятся инвалиды или участники Великой Отечественной войны.

Такому заёмщику необходимо предоставить заявление и пакет документов в свой банк. Банк должен отправить заявку в АРИЖК. Заёмщику пересчитают график платежей в соответствии с уровнем его доходов: может

быть увеличен срок, снижена ставка, а также установлен двухгодичный льготный период, в течение которого будут минимальные платежи по кредиту. Несколько «пробных» ипотечных займов в АИЖК Кемеровской области уже прошли процедуру вторичной реструктуризации. В рамках этого уровня заёмщикам был предложен график платежей, рассчитанный с учетом текущей платежеспособности.

Банки должны сами инициировать данную процедуру, направив специальный реестр в АРИЖК, который, в свою очередь, при помощи своих агентов (в Кемеровской области - это АИЖК КО) проанализирует предложение и примет решение. После выкупа пройдет процедура пересчета графика для заёмщика и документальное оформление изменений в ипотечной сделке.

На третьем уровне агентство по реструктуризации выкупает предмет ипотеки, если есть решение суда о взыскании, а затем сдает его в аренду бывшему заёмщику.

Тем не менее, несмотря на то, что условия предоставления «стабилизационных займов» существенно смягчились, специалисты АИЖК Кемеровской области еще на первой консультации советуют хорошо подумать, прежде чем писать заявление на реструктуризацию ипотечного долга и собирать документы. Заёмщик для себя должен сделать выводы и понять, что через год платежи для него возрастут. И если по истечению льготного периода заёмщик будет не в состоянии обслуживать кредит, то кредитор может обратиться в суд с иском о взыскании уже двух задолженностей. Следовательно, за этим следует обращение о взыскании заложенного имущества. Реструктуризация кредита - не панацея от всех бед, а временная помощь именно добросовестным заёмщикам. Надо помнить, что данная помощь основана на принципах платности, срочности и возвратности предоставляемых средств. Пугаться заёмщику здесь нечего. Государство предлагает один из механизмов поддержки людям, которые действительно столкнулись с тяжелой ситуацией.

На сегодняшний день от жителей Кузбасса поступило более 1700 обращений по программе господдержки ипотечных заёмщиков, 380 пакетов документов передано для рассмотрения в федеральное АРИЖК, и 260 заёмщиков оформили «стабилизационные займы», 14 из которых уже восстановили свою платежеспособность.

С заявками на получение государственной помощи в выплате кредита можно обращаться в течение 2010 г. Получить всю необходимую информацию о программе господдержки и оформить документы можно в АИЖК Кемеровской области по адресам: г. Кемерово, ул. Терешковой, 22, т. (3842) 35-07-11, г. Новокузнецк, ул. Павловского 11 «А», т. (3843) 46-51-09. Жители других территорий области могут получить консультацию и подать необходимые документы специалистам жилищных отделов в местных администрациях.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики в соответствии с приказом от 22.06.2010 № 49 объявляет конкурс на замещение вакантных должностей гражданской государственной службы специалиста-эксперта отдела сбора и обработки статистической информации № 2 в г. Мыски.

К претендентам на замещение предъявляются следующие требования:

Образование высшее экономического направления; владение компьютерной техникой, программными продуктами; опыт работы с информационными базами данных, знание законодательства, относящегося к прохождению государственной службы и осуществлению статистического учета.

Прием документов осуществляется по адресу: г. Кемерово, пр. Кузнецкий, д. 25, каб. 24., в будние дни с 9-00 до 11-00 и с 13-00 до 15-00.

Контактное лицо: Глушцова В.Ю. - начальник административного отдела.

Телефон: 8 (384 2) 36-39-51. Факс: 8 (384 2) 36-50-20.

Адрес электронной почты: solewmt@kemrovostat.ru

Прием документов ведется до 15-00 30 июля 2010 года.

Дополнительную информацию можно получить

Для участия в конкурсе граждан (гражданский служащий) представляет следующие документы:

- личное заявление;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р «Об утверждении формы анкеты для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», с приложением фотографии размером 3 x 4 см;
- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (копии приказов о приеме на работу, справки с предыдущего места работы и другие);
- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;
- свидетельство о постановке физиче-

ского лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

ж) документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

з) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (утверждены Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559);

и) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (справка формы 001-Г/С/У).

С подробной информацией о Федеральной службе государственной статистики можно ознакомиться на сайте [www.kemrovostat.ru](http://www.kemrovostat.ru).

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины является основанием для отказа гражданину (государственному служащему) в их приеме.

# Юрай родной - Торная Шория



и всех присутствующих на празднике поздравили заместитель главы по национальным вопросам, работе с общественными организациями и правоохранительными органами Р. П. Апонькин, заместитель начальника областного департамента культуры и национальной политики Т. А. Акимова. Вице-президент Ассоциации шорского народа И. А. Идимешев зачитал поздравление губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева.

Ансамбль «Отчагаш» исполнил песню «Здравствуйте, гости!», во время которой девушки начали плести «Косу праздника» из синей, зеленой и красной лент. В плетении косы приняли участие представители всех делегаций. Вскоре праздничная коса была сплетена и дала успешно начало празднику «Пайрам».

А на память об этом дне руководители делегаций получили маленькие косички-обереги – символ объединения, дружбы и единства. А камень на косичке символизирует твердость и стойкость духа.

Девушки в национальных костюмах вручают представителям команд городов и районов куртки на рушниках.

За активную общественную деятельность и сохранение культуры шорского народа благодарственные письма администрации города и памятный символ (талисман-тарелки) праздника были вручены руководителям всех делегаций городов и районов, а также четырнадцати общественным организациям, общинам, фольклорным коллективам и ансамблям.

На празднике чувствовали и тех, кто стал лучшим в конкурсах. Компетентное жюри во главе с ее председателем вице-президентом Ассоциации шорского народа И. А. Идимешевым в номинации «Конкурс национального костюма «Шор Кебе» диплом первой степени присудило Олесе Кискоровой и Юлии Изыгашевой из Центра шорской культуры «Аба-Тура» Дворца культуры «Строитель» города Новокузнецка.

Диплом второй степени получила Марина Морозова из общественного движения «Междуреченское общество коренного населения «Алтын Шор».

## «Томазак Пайрам - 2010»

Много лет прошло с начала проведения первого шорского национального праздника «Пайрам». С тех пор много воды утекло по нашей красивой и любимой реке Мрас-су.

А в пятницу на прошедшей неделе в поселке Чувашка состоялся областной праздник, посвященный 20-летию Кемеровской региональной общественной организации «Ассоциация шорского народа».

История этой организации началась 17 марта 1990 года. В этот день в Новокузнецке состоялся первый учредительный съезд шорского народа, на котором присутствовали 74 делегата. На съезде делегаты приняли очень важное решение о создании «Ассоциации шорского народа» для представления интересов коренного населения на всех уровнях. Председателем новой организации был избран таштаголец Г. Г. Челбогашев.

Первый съезд показал ощутимый рост национального самосознания, демократических отношений и положил начало возрождению культуры шорского народа, в том числе и регулярное проведение праздников «Пайрам».

С 2001 года Ассоциацию шорского народа возглавил Егор Александрович Бекренев, а в 2007 году он вновь был избран ее председателем. На посту президента Егор Александрович установил конструктивное сотрудничество с местной и областной администрациями, что послужило решению многих жизненно важных вопросов коренного населения.

По личной инициативе Е. А. Бекренива и поддержке губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева, главы города Ю. А. Торопова у Мемориала погибшим в Великой Отечественной войне был установлен бюст Герою Советского Союза М. М. Куюкову. К сожалению, весной этого года Егор Александрович ушел из жизни...

Праздник на культурно-спортивном комплексе поселка начался с обряда, направленного на единение шорского народа, благопожелания, с обращения к духам гор, неба, огня, воды, который провела шаманка из города Таштагола Надежда Муртаева. А до этого со сцены, украшенной баннерами с изображением природы и шорского колорита, звучали песни и мелодии на родном для коренного населения языке.

А затем началось праздничное шествие прибывших на праздник делегаций городов и районов Кузбасса.

Аплодисментами зрители встретили коллектив Новокузнецкой городской общественной организации «Шория» (руководитель Надежда Михайловна Печенина). В ее составе шли члены центра шорской культуры «Аба Тура», вокально-инструментального ансамбля «Алтын кай», центра национальной культуры родовая община «Мама».

В составе Новокузнецкой делегации – Кузбасская государствен-

ная педагогическая Академия – студенты отделения шорского языка. За последние двадцать лет отделение подготовило 120 учителей шорского языка и литературы. Студентами и работниками кафедры проводится большая работа по сохранению языка и самобытной шорской культуры.

Председатель общественной организации центра национальной культуры «Алтын чер» Любовь Яковлевна Роева возглавляла делегацию Новокузнецкого района. Община «Алтын чер» самая большая в области. Основная ее деятельность – это сохранение национальной культуры и спорта. В составе делегации шли участники танцевальной группы «Шанс».

Следом шла делегация города Междуреченска (руководитель Ю. М. Камзычакова). Общество коренного населения «Алтын Шер» в этом году отмечает свое двадцатилетие (руководитель Е. Н. Первакова). В составе делегации некоммерческое партнерство «Развитие традиционной культуры коренного населения «Этнос Кузбасса», фольклорный ансамбль «Ойун», ансамбль национального танца «Чаянар», ансамбль шорской песни «Чедыген». Спортивная команда в этом году заняла первое место на спартакиаде коренных малочисленных народов Кузбасса.

Дружными аплодисментами встретили зрители делегацию из города Калтана (руководитель А. Г. Татаринов). В колонне шли самодельные артисты центра национальной культуры «Пай кондум», члены творческого коллектива вокальной группы «Комдум» и спортивной команды.

На праздничную площадку вступила осинниковская городская организация «Общество «Шория Тагтагал». Шестнадцать лет общество возглавляла В. И. Камзычакова, а с 2009 года избран председателем В. В. Шелбогашев.

Общественная организация «Таглык шор» города Таштагола образована в 2002 году. Ежегодно совместно с управлением культуры проводятся конкурсы «Кен кыс», «Айдас Оол», праздники «Ольгудек пайрам», «Чыл Пажи» и «Мылтык». Проведено пять этнографо-краеведческих экспедиций по изучению родного края, выявлению и обозначению священных мест шорского народа. Участники праздника дружно аплодировали Раисе Петровне Торчаковой, которая уже 29 лет руководит народным фольклорным коллективом-ансамблем «Чылтыс».

И в заключение на площадку вышла многочисленная делегация хозяйев-мысковчан. Городская организация «Шория» проводит большую работу по сохранению шорского языка и культуры. Детские ансамбль «Чакыек» и национальная киностудия «Кюн Кузеи», народный коллектив фольклорный ансамбль «Отчагаш» известны далеко за пределами города.

Выстроившись с двух сторон перед сценой членов делегаций

На третьем месте Мария Судочакова и Иван Куртегешев (ДК «Горняк» поселка Шерегеш Таштагольского района).

В номинации «Конкурс-презентация общественной национальной организации, центра национальной культуры», который включал четыре тура: первый – «Визитная карточка» общественной организации, второй – поздравление Ассоциации шорского народа с 20-летием образования, третий – фотовыставка «Шория и шорцы: История и современность» и четвертый – выставка декоративно-прикладного искусства «Радуга таланта». Диплом первой степени вручен общественному движению «Междуреченское общество коренного населения «Алтын Шор», руководителем которого является Е. Н. Первакова.

На втором месте осинниковская городская общественная организация «Общество Шория-Тагтагал» (председатель В. В. Шелбогашев).

Диплом третьей степени получили хозяйева – Мысковское городское общественное движение «Шория» (председатель Ю. Н. Кастаракоев).

Во внеконкурсной программе прошли второй областной фестиваль горлового пения «Кайчи», а также выступление творческих коллективов; участников традиционных областных национальных праздников «Томазак Пайрам».

В командной борьбе в спортивных соревнованиях победу одержал Таштагольский район, набравший 9 баллов. Мысковчане с 16-ю баллами заняли второе место, а тройку призеров замкнула Осинниковская команда (19 баллов). На четвертом месте коллектив города Междуреченска. Остальным командам место не присуждено из-за неучастия по полной программе соревнований.

Мысковчане отличились в турнире по волейболу и перетягиванию каната (капитан команды Олег Николаев), где заняли первые места. В стрельбе из лука наши стали вторые, в личном зачете Надежда Коробко – первой, а Юрий Синешин – вторым.

В национальной борьбе «Куреш» наши спортсмены под руководством тренера-преподавателя Владимира Николаевича Кучукова заняли первое место. А командная победа сложилась из следующих результатов: первое место в весовой категории 70 кг занял Николай Кучуков, вторые – Андрей Кучуков (60 кг), Денис Пудолкин (70 кг). В категории свыше 70 кг Никита Фролков стал серебряным, а Сергей Чудояков бронзовым призером.

Занять первое общекомандное место на празднике мысковчанам не удалось из-за слабого выступления в метании камня и распиливания и колке дров.

Поздно вечером праздник закончился. Гости, зрители разъехались по своим территориям. Но долго еще участники «Пайрама» будут помнить звуки бубна, пение, завораживающее звучание древних легенд и сказаний...

До новых встреч, праздник «Пайрам»!

А. КОМАРОВ.  
Фото Н. СИМОНОВА.







**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером МАУ «Градостроительный кадастровый центр», директор Чудная Т.Н. Почтовый адрес: г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, каб № 4; адрес электронной почты: MU-GKC@mail.ru.

расположенного: г. Мыски, пер. Радостный, № 3, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Долгов Владимир Дмитриевич. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, каб № 4 «12» июля 2010 г. в 10 часов 10 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, каб № 4. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «2» июля 2010 г. по «26» июля 2010 г. по адресу: ул. Серафимовича, 4, каб № 4. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: ул. Вишневая, дом № 45.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

**СТРОИМ дома бани. Другие строительные работы. Недорого. Пенсионерам скидка. Тел. 8-909-518-1295**

**"Квант Плюс" РЕМОНТ стиральных МАШИН-АВТОМАТОВ**

- Выезд  
- Гарантия  
- Наличие запчастей  
- СКИДКИ  
Тел. 8-951-178-5410, 8-951-226-0682.

Владельцам земельных участков, расположенных по следующим адресам:

- г. Мыски, ул. Луговая, дом 35;
  - г. Мыски, ул. Луговая, дом 56;
  - г. Мыски, ул. Красноярская, дом 41;
  - г. Мыски, ул. Красноярская, дом 66;
  - г. Мыски, ул. Красноярская, дом 86;
  - г. Мыски, ул. Крылова, дом 7;
  - г. Мыски, ул. Народная, дом 14;
  - г. Мыски, ул. Мостовая, дом 30,
- необходимо в срок до 16.07.2010 г. явиться в Комитет по управлению муниципальным имуществом МО «Мысковский городской округ» по адресу: ул. Советская, 42, вход со стороны аптеки, каб. № 3.  
При себе иметь паспорт и документы на земельный участок (при их наличии).  
Приемные дни: вторник с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00.  
Телефон для справок 2-17-190.

**ПАМЯТНИКИ ВЕТЕРАНАМ**  
Великой Отечественной войны (умершим после 12.06.1990 года)  
**БЕСПЛАТНО**  
Подобности по телефону: 8-961-708-1910

**Уважаемые абоненты ООО «Водоканал»!**  
Напоминаем всем потребителям холодного водоснабжения о необходимости своевременной оплаты за использованную холодную воду и канализацию, т. е. в обязательном порядке необходимо производить оплату в срок до 10 числа месяца, следующего за расчетным, а также погасить имеющуюся задолженность!  
Платежи принимаются: во всех отделениях Сбербанка РФ, почты, в филиале «Углетбанк», в абонентском отделе ООО «Водоканал» по адресу: ул. Олимпийская, 1:  
с понедельника по пятницу с 8 до 17 час., обед с 12 до 13 час;  
в субботу с 8 до 16 час. без перерыва на обед.  
Телефон для справок: 2-05-59.

**Московский государственный университет экономики, статистики и информатики МЭСИ**

Государственный диплом Качественное образование - Срок обучения 3,5 - 5 лет доступно и престижно

**СПЕЦИАЛЬНОСТИ**

- |                                                   |                                           |
|---------------------------------------------------|-------------------------------------------|
| <b>Антикризисное управление</b>                   | <b>Юриспруденция</b>                      |
| <b>Бухгалтерский учет, анализ и аудит</b>         | <b>Финансы и кредит</b>                   |
| <b>Менеджмент организаций со специализациями:</b> | <b>Прикладная информатика в экономике</b> |
| - управление конкурентоспособностью фирмы         | <b>Коммерция (торговое дело)</b>          |
| - менеджмент в туризме                            | <b>Маркетинг</b>                          |
- Лицензия: АА №001929 от 13.07.2009

Выездная приемная комиссия работает по адресам:  
г.Междуреченск, пр.50 лет Комсомола 36А, т.(38475) 4-99-11, 4-07-99  
г.Мыски, бульвар Юбилейный 4а, ср.школа №4, т.(38474) 2-45-39  
Будние дни с 10-00 до 18-00

**Автошкола ДОСААФ.**  
Подготовка водителей всех категорий.  
Ул. Рембазовская, 3; тел. 2-02-48.

**«Транспортное ТВ»**  
комплексная реклама в автобусах  
г.Мыски, ул.Мира-5, оф.-203  
телевидение  
листовки  
баннеры  
«Пока мы движемся, Ваши дела продвигаются.»  
Т: 8-903-068-7272

**ПРИХОДИ УЧИТЬСЯ К НАМ, СКОРО БУДЕШЬ ЕЗДИТЬ САМ!**  
Тел. 2-45-04.

**ПРИВЕЗУ куриный помет.**  
Тел. 8-905-905-0748.

**ПРИВЕЗУ песок, песчано-щебеночную смесь, щебень, гравий, шлак, землю, торф. Доставка КамАЗом.** Тел. 8-909-514-1915.

**САХАР, комбикорм, кормосмесь, соль, отруби, крупа. Низкие цены. Доставка бесплатно (Мысковский рынок).**  
Тел. 8-905-963-4608.

**ПРИВЕЗУ уголь, землю, песок, ПЩС, ПГС, дрова и др.**  
Тел. 8-906-987-3394.

**«ГРУЗОВИЧОК»**  
Перевозка грузов до 4-х тонн. Город-междугород  
8-951-178-4461, 8-950-276-5559, 3-38-01.

Изготовление и монтаж теплиц под сотовый поликарбонат  
Гарантия  
внутренняя обшивка в подарок  
«Слайдинг»  
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ  
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РАМЫ с резиновым уплотнителем  
АЛЮМИНИЕВЫЕ РАМЫ РАЗДВИЖНЫЕ  
ЗАМЕР БЕСПЛАТНЫЙ!  
скидки до 40%  
РАССРОЧКА БЕЗ %  
2-46-54  
8-903-908-11-74

Похоронное бюро (м-н ГРЭС) ПРЕДЛАГАЕТ: гробы от 950 руб., кресты от 280 руб., оградки от 3700 руб., памятники (гранит, мрамор, мр. крошка): металлические от 1800 руб.  
Рассрочка, доставка, установка. Тел. 8-913-421-7430.

**АртПласт** 28

**ОКНА**  
Балконы 7300р под ключ  
Стальные - от 7500р  
Пластиковые - от 15000р  
Алюминиевые - от 13000р

**РАССРОЧКА**  
Первый взнос от 10%  
без %, на 6 мес, без банка  
-Квалифицированный монтаж  
-Бесплатный замер  
-Гарантия 10 лет  
-12 лет на рынке  
Работаем без праздников и выходных  
Горячая линия: (3843)945-000  
Круглосуточно: Тел. 2-55-67, 8-902-759-7592  
пр. Строителей 91, офис 307

**ГОРОДСКАЯ ОКОННАЯ СЛУЖБА**  
ЗАМЕР, МОНТАЖ, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА** от 7500 руб под ключ  
РАССРОЧКА без %  
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ от 8500 руб

г. Мыски, тел.: 2-14-40, 8-923-464-1140

**ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ** 33  
Только в ИЮЛЕ  
**СНИЖЕНИЕ ЦЕН**  
до 50% заказа  
БЕСПЛАТНО!

**БАЛКОНЫ ОКНА**  
-Пластиковые  
-Алюминиевые  
-Стальные  
Честная цена 7500  
РАССРОЧКА-0% БЕЗ БАНКА  
ГАРАНТИЯ 10 лет 12 лет на рынке!  
Честная цена 6900

Работаем без выходных и праздников!  
Тел: 2-55-97 Строителей, 91  
8-902-759-7439

**МАСТЕР**  
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ  
металлическое, пластиковое, алюминиевое раздвижное  
Рассрочка без %. Гарантия 10 лет

**ЛЕТНИЕ СКИДКИ ДО 50 %**  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА  
VEKA, NOVOTEX, Rehau, Salamander  
г. Мыски, тел.: 2-00-65, 8-923-464-2850

